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原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/62/2021_2022__E7_BD_91_E

7_BB_9C_E8_90_A5_E9_c40_62887.htm 近日，赛迪评测根据

对18个城市1800多家企业的调查结果发布《中国网络营销服

务市场状况调研报告》，报告指出目前，在国内发达地区，

已有80.97%的企业使用过网络营销服务，被绝大多数企业接

受和使用的网络营销服务主要是搜索引擎推广，搜索引擎推

广已成为中国最重要和最受欢迎的网络营销服务。 赛迪报告

表明，在企业目前使用的推广方式中，搜索引擎的占有率

为84.49％，中文网址类为6.59％，电子邮件推广为3.79%，在

线图片广告所占比例为1.82%，网络黄页为1.65％。企业最认

可的网络推广手段是搜索引擎推广，比率为75.30％，而其余

电子邮件推广、中文网址、网上交易平台等网络推广方式的

认可度都不足5%。 网络营销基本概念是通过互联网进行市场

推广活动，是二十一世纪最有代表性的一种低成本、高效率

的全新商业形式。随着互联网的迅猛发展，越来越多的企业

用户开始在生产经营中使用互联网服务，服务于企业网络营

销的市场就应需而生，日趋发达，由于其相对电子商务而言

更易实行，更快见效，所以优先得到了应用。 根据中国互联

网络信息中心的调查数据，目前国内网站数大概为66万个，

而利用互联网开展网络营销的企业数量远远不止此数，这表

明随着中国互联网全面步入盈利时代，传统企业网络应用也

在加速，网络营销大潮已至。 据中国科学院研究生院管理学

院副院长吕本富教授介绍，企业申请域名、建设网站是网络

营销的第一个阶段，但要从网上带来新客户，必需进入第二



个阶段，即怎么推广自己的网站，怎么让别人知道你。这一

阶段最便宜又多快好省的方式就是加入搜索引擎，搜索引擎

这种让客户主动找到你的推广方式，效果是最佳的。赛迪评

测报告显示，对于搜索引擎推广服务商的选择，目前

有50.14%企业已经购买或打算购买百度竞价排名服务

，Google的这一比率为24.13%。百度在巨大的个人用户群基

础上，由于其竞价排名服务按效果付费的特性受到较多企业

认可，目前已成为国内最大的网络营销平台。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


